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Vážení spoluobčané,
pomalu ale jistě vstupujeme do druhé 
poloviny prázdnin a léto dosahuje své 
plné síly. Někomu by se mohlo zdát, 
že je okurková sezona, ale co se týče 
úřadu, tak tomu rozhodně není.
Především bych chtěla zmínit, že 
rekonstrukce Knurrova domu je v 
plném proudu. Práce pokračují a 
jak tomu tak u starých budov bývá, 
narazili jsme na neočekávané a 
nepředpokládané skutečnosti. V 
objektu se našla studna, a proto bylo 
nutno zaměnit v tomto prostoru 
původní vyprojektovaný záměr 
a studna přispěje ke kráse tohoto 
historického objektu.
Taktéž dobře postupují práce na 
opravách bytového fondu, a stejně 
jako v loni, se bude převážně jednat 
o výměnu oken v několika bytových 
domech, a to čp. 65, 171, 74, 75 a 77.
Jsem ráda, že i prázdninové měsíce 
jsou propojeny s tradičními kulturními 
akcemi. V první prázdninový den byly 
symbolicky otevřeny prázdniny akcí 
pro děti ve Vlkovicích. Věřte, že když 
jsou lidé, kteří umějí zorganizovat 
zábavu pro malé i velké, tak je o 
úspěch postaráno. Proto mi dovolte 
poděkovat všem členům osadního 
výboru a i myslivcům za to, co nejen 
pro své spoluobčany uspořádali.

Dalšími akcemi byla šňůra hasičských 
soutěží. První byla tradiční lukavecká 
Terénní vlna, kterou nepořádá nikdo 
jiný, než lukavečtí hasiči. Prostor, který 
k této soutěži využívají, je jedinečný, a 
proto bylo jako každoročně, tak i letos 
vidět, že se sjíždějí hasičská družstva i 
z jiných okresů, než je ten náš. 
Druhou v pořadí byla stachovická 
noční soutěž. Zde máme velmi mladý 
sportovní hasičský tým, pro který 
je hračkou vydržet až do pozdních 
nočních hodin (a nebo brzkých ranních 
hodin), než celá soutěž proběhne.
A hasičskou tradici zakončila hasičská 
soutěž v Jílovci, kdy nepřestanu 
obdivovat naši nejmenší místní část, 
s jakým nasazením, odhodláním a 
úspěchem organizují soutěž a večerní 
zábavu :).
Chtěla bych tímto všem těm hasičským 
i nehasičským dobrovolníkům velmi 
poděkovat za veškerou organizaci a 
volný čas, který obětovali pro zábavu 
všech ostatních. 
A čím jsem byla velmi potěšena, a 
co měly letos všechny tři soutěže 
společného je, že vítězství zůstalo 
vždy doma :).
Milí spoluobčané, přeji vám, abyste 
si užívali letních dní podle toho, co 
máte rádi. Koho z vás čeká dovolená, 
tak mějte příjemné zážitky, a dětem, 

které se teprve chystají na tábory, přeji 
dobrodružství a nové kamarády.
Načerpejte sílu a energii do dalších 
životních úkolů a povinností. 
Přeji vám krásný zbytek volných i 
pracovních letních dní.

Slovo starostky, místostarosty

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

Slovo starostky

Vážení občané Fulnecka,
jsem nesmírně rád, že i v momentální 
okurkové sezoně se zajímáte o dění v 
našem městě a okolních obcích. Jenom 
chci poprosit,že některé „zaručené“ 
zprávy třeba „pod vrbou, někde v 
krámě, na chodníku a hlavně u holiče, 
mohou být zkreslené nebo zbytečně 
nafouklé tím množstvím přenašečů, 
kteří tomu kolikrát přidají i svoji 
fantazii. Na přetřesu je již delší dobu 
osobní život vedení města. Spoustě 
lidem třeba nedá spát, jak to vlastně je 
mezi starostkou a místostarostou?
Z jedné strany mě velice těší zájem 
veřejnosti, protože jsem přesvědčen 
o tom, že jsme tu naši oblast zase o 
kus dál posunuli a v nejbližší době 
nás čekají historické investice do 
oprav budov, které jsou již několik 
let v havarijním stavu a bohužel se 

nenašel nikdo před námi, kdo by měl 
tu odvahu je opravit. Investice půjdou 
i do jiných obcí, a nejen do jedné, jak 
to bylo v minulosti zvykem. Jsou obce 
na našem katastru, na které se úplně 
zapomínalo a takové Vlkovice nemají 
žádné sportovní ani kulturní vyžití. 
A to je pro nynější vedení, mimo jiné 
taky jeden z mnoha úkolů.  Úplná 
spokojenost veřejnosti nikdy existovat 
nebude, vždycky si někdo něco najde 
a nejvíce ti, co myslí v první řadě 
hlavně na sebe.
Těžko se mi rozdýchávají zákeřnosti 
„zaručených zpráv“, které kolují 
mezi vámi občany a ubližují nejen 
paní starostce a mne, ale hlavně 
našim rodinným příslušníkům. Další 
věc je ta, jestli v tom náhodou není 
předvolební boj, kde se hraje hlavně 
na fauly. Křivárny jsou mi cizí a 
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František Schindler
místostarosta

když třeba u místní DPS domlouvám 
slušnou a lidskou formou třem ženám, 
aby nepily na veřejnosti alkohol a 
přitom sedí na vyhrazeném místě 
určeném pro seniory, dozvím se týden 
nato, že jsem po nich řval a rasisticky 
je urážel. Dělá se mi z té lidské zloby 
opravdu zle a když si vzpomenu na 
naše některé zastupitele, kterým jde 
hlavně o „moc“ a v prvé řadě o sebe a 
říkají si demokrati, tak se mi chce zv…
Vážím si lidí, a to bez rozdílu věku, 
kteří něco umí a něco dokázali. 
Takovým lidem naslouchám a snažím 

se něco si z toho vzít do života. 
Na druhé straně jsou mezi námi 
tlučhubové, za kterými není žádný 
výsledek a přitom dostali do vínku 
inteligenci, ale bohužel zároveń 
sobeckost a narcizmus.
Vrátím se na začátek tohoto článku, 
abych osvětlil veřejnosti některé 
informace o osobním životě vedení 
města, když je to tak životně důležité.
Paní starostka se přestěhovala na 
Tyršovu ulici do bytu v trvalém 
vlastnictví a bydlí tam se svou dcerou. 
Já bydlím se svou ženou na Tyršově 

ulici taktéž již patnáct let. Když jedu 
autem domů, většinou svezu na tento 
kopec nějakého občana jdoucího 
pěšky a paní starostka není výjimkou.
Je mi moc smutno z toho, že se najdou 
lidé, kterým jsem v životě pomáhal v 
nesnázích a oni za to všechno nemají 
nic jiného na práci než roznášet o mne 
drby.

Pěkně vám za to děkuji.

Začátkem měsíce srpna dojde ke 
stavebním pracím na ul. Masarykova 
od křižovatky s ul. Zámecká po 
křižovatku s ul. Jelení a část chodníků 
u hřbitova. Akce bude prováděna 
v rámci realizace projektu „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku“, který 
je podpořen z evropských dotací z 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR. 
Stavební práce budou prováděny po 
etapách, součástí této akce budou 
také úpravy přechodů pro chodce 
a osvětlení. Při výstavbě dojde k 
částečným uzávěrám a omezením. 
Přesná lokalita rekonstrukcí chodníků 
je vyznačena na obrázku vpravo. 
Stavební práce by měly být ukončeny 
nejpozději do konce poloviny měsíce 
listopadu roku 2017. Veškeré bližší 
informace vám poskytne odbor 
investic a životního prostředí 
Městského úřadu ve Fulneku. 

Odbor IŽP

Občané města Fulneku, máte 
možnost využít dotaci na výměnu 
kotlů z Moravskoslezského kraje, jak 
jsme vás informovali v červnovém 
čísle Zpravodaje. Dnes přinášíme 
další informaci, že na tyto kotlíkové 
dotace můžete dosáhnout i tehdy, 
když nemáte dostatek finančních 
prostředků nebo žádné vlastní 
finanční prostředky na provedení 
výměny kotle předem. Kotlíkové 
dotace fungují tak, že poskytovatel 
Moravskoslezský kraj vám proplatí 
finance až po realizaci, vč. doložení 
potřebných dokladů. Město Fulnek 
vám nabízí pomoc v tom, že můžete 
získat z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulneku finanční prostředky předem 
jako půjčku, kterou městu vrátíte po 

vyplacení dotace. Maximální výše 
kotlíkové dotace ze MSK je 125.000 
Kč, přičemž z města z Fondu rozvoje 
bydlení je možné získat půjčku na 
celkové náklady až do výše 200.000 
Kč. Půjčka bude s úrokovou sazbou 
2% ročně se splatností až na 5 let. 
Zájemci mohou podávat žádosti již 

od 15. 8. 2017 až do vyčerpání částky 
vyhrazené na tyto účely v rozpočtu 
města v celkové výši až 850.000 
Kč. Podrobné informace získáte na 
internetových stránkách města (www.
fulnek.cz) nebo na městském úřadě 
u paní Kateřiny Šalatové, tel. 556 770 
895, salatova.katerina@fulnek.cz.

Vedení města

Bezbariérové trasy ve Fulneku

Využijte dotace na výměnu kotlů
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Zastupitelstvo města dne 26.6.2017 
schválilo novou obecně závaznou 
vyhlášku č. 3/2017 o zavedení 
místního poplatku z ubytovací 
kapacity. 
Vyhláška se týká všech poskytovatelů 
ubytování v zařízeních na území 
města Fulneku, které jsou určeny k 
přechodnému ubytování za úplatu. 
Poplatek činí 5 Kč za lůžko a den nebo 
1.000 Kč za lůžko a rok. Ubytovatel 
vybírá tento poplatek od ubytovaných.

Poplatek se neplatí za poskytování 
ubytování osobám s trvalým 
bydlištěm na území města Fulneku 
a také ve vyjmenovaných zařízeních, 
jimiž jsou:
•	 zařízení poskytující přechodné 

ubytování studentů a žáků,
•	 zdravotní nebo lázeňská zařízení, 

pokud nejsou užívána jako 
hotelová zařízení,

•	 zařízení sloužící sociálním a 
charitativním účelům.

Ubytovatelé mají ve vyhlášce 
stanovenou ohlašovací povinnost k 
poplatku a musí vést evidenční knihu. 
Správce poplatku je Městský úřad ve 
Fulneku.
Podrobné informace a plné znění 
vyhlášky naleznete na internetových 
stránkách města ww.fulnek.cz v části 
město > městský úřad > vyhlášky a 
nařízení nebo na městském úřadě u 
paní Kateřiny Šalatové, tel. 556 770 
895, salatova.katerina@fulnek.cz.

Finanční odbor

Oznámení o vydání městské vyhlášky

rozhodla
•	 prodat sadu hydraulického 

vyprošťovacího zařízení značky 
LUCAS pobočnému spolku SH ČMS - 
Sbor dobrovolných hasičů Lochenice, 
se sídlem Lochenice, za kupní cenu 
145.000 Kč, a uzavřít kupní smlouvu 
s tím související,

•	 o výběru způsobu přezkoumání 
hospodaření města Fulnek za rok 
2017 auditorskou společností,

•	 uzavřít smlouvu o vykonání 
přezkoumání hospodaření města 

Fulnek za rok 2017 podle § 4 
odst. 7 zákona č. 420/2004 Sb., 
o přezkoumávání hospodaření 
územních samosprávných celků 
a dobrovolných svazků obcí s 
auditorkou Ing. Jarmilou Orlitovou, 
se sídlem kanceláře Nový Jičín, 
zapsanou do Komory auditorů České 
republiky pod číslem oprávnění č. 
1606, za smluvní cenu ve výši 45.000 
Kč,

•	 uzavřít Dodatek č. 1 ke smlouvě 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje evidenční 

číslo 05916/2016/ÚPS ze dne 
10.11.2016 s Moravskoslezským 
krajem se sídlem 28. října 117, 702 18 
Ostrava,

•	 poskytnout dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2017 obdarované ve 
výši 10.000 Kč za vynikající sportovní 
reprezentaci města Fulneku a uzavřít 
darovací smlouvu s tím související,

•	 uzavřít Dohodu o ukončení nájmu 
lesních pozemků s nájemcem 
Městské lesy Fulnek, příspěvkovou 
organizací, se sídlem  Fulnek,  ke dni 
30.06.2017.

Vzalo na vědomí
•	 žádost příspěvkové organizace 

Městské lesy Fulnek, p.o., se sídlem 
Fulnek, o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci z rozpočtu 
města Fulnek ve výši 524.000 Kč 
určenou na předfinancování nákladů 
souvisejících s realizací projektu 
„Zalesňování a výchova lesních 
porostů prořezávkou“,

•	 vyhodnocení „Akčního plánu na 
roky 2016 - 2018“ k 31.12.2016,

•	 zápis z jednání kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze dne 
12.06.2017,

•	 přehled veřejných zakázek 
realizovaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 01.04. - 
31.05.2017,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
ZMF ze dne 21.06.2017,

•	 kontrolu plnění usnesení a úkolů 
předešlých zasedání Zastupitelstva 
města Fulneku.

Schválilo
•	 roční účetní závěrku za rok 2016 

v souladu s §6 odst. 2 vyhlášky č. 
220/2013 Sb.,

•	 závěrečný účet města Fulneku za rok 

2016,
•	 zprávu o výsledku přezkoumání 

hospodaření města Fulneku za rok 
2016 jako součást závěrečného účtu 
města Fulneku za rok 2016,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 9/2017,

•	 uzavření smlouvy o spolupráci obcí 
na projektu „Předcházení vzniku 
odpadů v ORP Odry“ mezi městem 
Fulnek, se sídlem Fulnek, a městem 
Odry, se sídlem Odry, a obcí Luboměř, 
se sídlem Luboměř,

•	 zajištění finančních prostředků 
městem Fulnek na spolufinancování 
projektu „Fulnek - Vlkovice - 
Dopravní automobil s požárním 
přívěsem nákladní“ pro JSDH 
Vlkovice v plné výši,

•	 podání žádosti o dotaci na MŠMT na 
projekt „Dětské hřiště - sportoviště v 
obci Vlkovice“ a zároveň dofinancovat 
akci z vlastních zdrojů,

•	 doplnění programu o bod č. 20 
Vyhlášení výběrového řízení na 
poskytování úvěru z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku.

Rozhodlo
•	 vydat obecně závaznou vyhlášku 

č. 3/2017 o místním poplatku z 

ubytovací kapacity,
•	 zrušit část usnesení Zastupitelstva 

města Fulnek č. 332/16/17 ze dne 
27.04.2017 ve věci poskytnutí úvěru z 
Fondu rozvoje bydlení města Fulneku 
za účelem obnovy střechy (krytiny a 
konstrukce) k domu č.p. 26, v k.ú. 
Stachovice, v celkové výši 150.000 Kč 
a uzavření smlouvy s tím související,

•	 zrušit vnitřní směrnici č. 41 ze 
dne 23.02.2016 - Zásady zřizování 
pozemkových služebností 
omezujících vlastnické právo města 
Fulnek k věcem nemovitým ke 
dni nabytí účinnosti nových Zásad 
zřizování pozemkových služebností 
omezujících vlastnické právo města 
Fulnek k věcem nemovitým,

•	 svěřit pravomoc schválit Zásady 
zřizování pozemkových služebností 
omezujících vlastnické právo města 
Fulnek k věcem nemovitým Radě 
města Fulneku,

•	 poskytnout návratnou finanční 
výpomoc z rozpočtu města Fulneku 
ve výši 524.000 Kč příspěvkové 
organizaci Městské lesy Fulnek, 
se sídlem Fulnek, určenou 
na předfinancování nákladů 
souvisejících s realizací projektu 
„Zalesňování a výchova lesních 

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku

Rada města Fulneku na své 81. schůzi dne 26.06.2017 po projednání

Zastupitelstvo města Fulneku na svém 17. zasedání dne 26.06.2017 po projednání
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Schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 10/2017.

Rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 

Stavební úpravy objektu Knurrův 

palác, Sborová č. p. 81, s firmou 
Bystoň Group a.s. se sídlem Ostrava-
Přívoz..

Vzala na vědomí
•	 žádost ze dne 26.06.2017 týkající se 

schválení výjimky navýšení počtu 
dětí v Mateřské škole Děrné, 

•	 přehled smluv uzavřených městem 
Fulnek v 1. pololetí roku 2017,

•	 zprávu o kontrolách provedených v 
Základní škole a Mateřské škole T. 
G. Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizaci za 1. pololetí roku 2017,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, příspěvková organizace, za 1. 
pololetí roku 2017,

•	 zprávu o kontrolách provedených v 
Městských lesích Fulnek, příspěvkové 
organizaci, za 1. pololetí roku 2017,

•	 informace týkající se vybudovaných 
a plánovaných multifunkčních hřišť-
sportovišť v místních částech města 
Fulnek,

•	 žádost ze dne 11.07.2017 o udělení 
souhlasu pronajímatele s podnájmem 
bytu č. 6 v domě č.p. 69 na ulici 
Masarykova ve Fulneku,

•	 kontrolu plnění usnesení a úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Fulneku

Schválila
•	 přijetí dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje ve 
vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji pro 
rok 2017“ v celkové výši 135.000 Kč,

•	 odpisový plán Městského kulturního 
centra Fulnek, příspěvkové 
organizace na rok 2017,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 11/2017, 

•	 změnu závazného ukazatele 
příspěvku na provoz pro Městské 
kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace, nově je závazný stanoven 
ve výši 5.908.000 Kč.

Rozhodla
•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 

dětí v jedné třídě v Mateřské škole 
Děrné při  Základní škole a Mateřské 
škole T. G. Masaryka Fulnek, p. o., pro 
školní rok 2017/2018, z původního 
stanoveného počtu 25 na počet 27 na 
dobu od 01.09.2017-30.06.2018,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
ve vyhlášeném dotačním programu 
„Podpora turistických informačních 
center v Moravskoslezském kraji pro 
rok 2017“ v celkové výši 135.000 Kč 
mezi Moravskoslezským krajem, jako 
poskytovatelem a městem Fulnek 
jako příjemcem,

•	 vyhlásit výběrové řízení na poskytnutí 
úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města 
průběžně od 15.08.2017 do vyčerpání 
rozpočtované částky,

•	 poskytnutí darů z rozpočtu města 
Fulneku na rok 2017 obdarovanými 
a uzavřít darovací smlouvy s tím 
související,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti spočívající 
v uložení optické přípojky v 
pozemku parc. č. 1278/3 v k.ú. 
Fulnek  ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, se 
společností Česká telekomunikační 
infrastruktura a.s., Praha 3, jako 
budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
tlakové a gravitační kanalizační 
přípojky pro rodinný dům čp. 266, a 
to  v pozemku parc. č. 606/5 v k. ú. 
Fulnek, ve vlastnictví města Fulnek, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 

služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + DPH, 

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní a kanalizační 
přípojky v pozemku parc. č. 69/2   v 
k. ú. Jerlochovice, ve vlastnictví města 
Fulnek, a to k novostavbě rodinného 
domu na pozemku parc.č. 55/1 v k.ú. 
Jerlochovice za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + DPH,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky v pozemku parc. 
č. 13/1 a zřízení sjezdu-vjezdu z 
pozemku parc. č.13/1 na  pozemek 
parc. č. 16/2, vše v k.ú. Jestřabí u 
Fulneku, ve vlastnictví města Fulnek, 
a to k novostavbě rodinného domu za 
jednorázovou úplatu za zřízení každé 
služebnosti ve výši 50 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + DPH,

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
vodovodní přípojky k domu čp. 39 v 
části pozemku parc. č. 682/3 v k. ú. 
Slezské Vlkovice, ve vlastnictví města 
Fulnek vymezenou geometrickým 
plánem č. 317-70/2017 ze dne 
05.06.2017, ve prospěch panujícího 
pozemku parc. č. st. 27 v k. ú. 
Slezské Vlkovice, na dobu neurčitou 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 1.100 Kč včetně 
DPH, 

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
vodovodní přípojky k domu čp. 39 v 
části pozemku parc. č. 682/3 v k. ú. 
Slezské Vlkovice, ve vlastnictví města 

Rada města Fulneku na své 82. schůzi dne 29.06.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 83. schůzi dne 17.07.2017 po projednání

porostů prořezávkou“ a uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu s tím 
související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci 
z rozpočtu města Fulneku 
Moravskoslezskému kraji, se sídlem 
Ostrava, na spolufinancování 
projektu „Kotlíkové dotace v 
Moravskoslezském kraji“ ve výši 
131.400 Kč,

•	 uzavřít smlouvu o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu města 
Fulneku s Moravskoslezským krajem, 

se sídlem Ostrava,
•	 vydat zřizovací listinu příspěvkové 

organizace Městské lesy Fulnek, 
příspěvková organizace, se sídlem 
Fulnek.

•	 neschválit zveřejnění záměru prodeje 
části pozemku parc. č. 934 v  k. ú. 
Fulnek,

•	 svěřit pravomoc vyhlašovat výběrové 
řízení na poskytnutí úvěru z Fondu 
rozvoje bydlení města Fulneku Radě 
města Fulneku.

Vydalo
•	 obecně závaznou vyhlášku č. 2/2017, 

kterou se stanoví školské obvody 
základních škol zřízených městem 
Fulnek

Souhlasilo
•	 v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) 

zákona č.128/2000 Sb., o obcích a v 
souladu s § 17 zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, s celoročním hospodařením 
města a se závěrečným účtem města 
Fulneku za rok 2016 včetně zprávy 
auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2016, a to 
bez výhrad.

pokračování na další straně
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Fulnek vymezenou geometrickým 
plánem č. 317-70/2017 ze dne 
05.06.2017, ve prospěch panujícího 
pozemku parc. č. st. 27 v k. ú. 
Slezské Vlkovice, na dobu neurčitou 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 1.100 Kč včetně 
DPH,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě mezi městem Fulnek 
jako vlastníkem služebného pozemku 
a s vlastníkem panujícího pozemku,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 517/1 a část 
pozemku parc.č. 517/2, vše v 
k.ú. Jílovec na dobu neurčitou za 
minimální nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 1796 

v k. ú. Fulnek s nájemcem, na dobu 
neurčitou; nájemné činí 2 Kč/m2/rok, 
což je 1.200 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
517/1 v k. ú. Děrné s nájemcem, na 
dobu neurčitou; nájemné činí 2 Kč/
m2/rok, což je 400 Kč ročně,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky “Výměna oken 
v bytových domech č.p. 65 a č.p. 
171 ve Fulneku“ předložila firma 
OKNOSTYL group s.r.o., Kuřim, s 
nabídkovou cenou 342.000 Kč bez 
DPH, a uzavřít smlouvu o dílo s tím 
související,

•	 zadat zakázku malého rozsahu 
na realizaci akce „Výměna oken v 
bytových domech čp. 74, 75 a 77 ve 

Fulneku“,
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 11 v domě č.p. 307 
na ulici Palackého ve Fulneku o 
velikosti 56,10 m2, na dobu určitou 
od 01.08.2017 do 31.10.2017. Nájemné 
činí 3.610 Kč/měsíc,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
č.155/2016/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace Parkovací 
plochy u areálu Technických služeb 
ve Fulneku s firmou CIVIL PROJECTS 
s.r.o., Frýdek-Místek.

Vydala
•	 vnitřní směrnici č. 41 - Zásady 

zřizování pozemkových služebností 
omezujících vlastnické právo města 
Fulnek k věcem nemovitým.

pokračování z předchozí strany

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

Úspěšná ryze česká společnost s mezinárodním zastoupením zabývající se výrobou a prodejem sportovního vybavení, 
hledá vhodného uchazeče na pozici:

Servisní technik / technička
Středisko: Servis a reklamace
Místo výkonu práce: Vítkov
Min. dosažené vzdělání: výuční list 
Praxe: podmínkou
Nástup: ihned nebo dohodou

Náplň práce:
- montáž, údržba, servis a opravy veškerého výrobního sortimentu firmy
- servisní výjezdy na území ČR

Požadujeme:
- vzdělání technického směru
- dobré technické znalosti
- pečlivý přístup, spolehlivost, samostatnost
- vysoké pracovní nasazení
- fyzická zdatnost, dobrý zdravotní stav
- ŘP skupiny B
- trestní bezúhonnost
- praxe v opravách elektroniky výhodou
- svářečský průkaz výhodou

Nabízíme:
- zajímavou a různorodou práci v mladém perspektivním kolektivu
- zázemí úspěšné společnosti
- příjemné pracovní prostředí
- zaměstnanecké benefity
- plně hrazené stravenky
- 3 dny na zotavenou

Pokud máte zájem pracovat a rozvíjet se v naší společnosti, 
zašlete nám svůj životopis společně s průvodním dopisem na emailovou 
adresu personálního oddělení zivotopisy@insportline.cz.
Nebudeme-li Vás kontaktovat do dvou týdnů od přijetí Vašeho životopisu, byla v prvním kole výběrového řízení dána přednost jiným 
uchazečům, kteří na základě zaslaného životopisu lépe splňovali požadavky na předmětné pracovní místo. Odpovědí na tento inzerát či zasláním 
Vašeho životopisu a případných dalších osobních materiálů do společnosti SEVEN SPORT s.r.o. dáváte souhlas ke shromažďování, zpracování 
a uchování Vašich osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Tento souhlas platí až do jeho odvolání písemnou formou.
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Úspěšná ryze česká společnost s mezinárodním zastoupením zabývající se výrobou a prodejem sportovního vybavení, 
hledá vhodného uchazeče na pozici:

Asistent / asistentka prodeje
Středisko: Prodejna / sklad
Místo výkonu práce: Vítkov
Min. dosažené vzdělání: výuční list 
Nástup: ihned nebo dohodou

Náplň práce:
- zákaznické poradenství a prodej sport, fitness a volnočasového sortimentu
- činnost na pokladně prodejny
- odpovědnost za vystavené zboží a vzhled prodejny
- zpracování objednávek zboží, balení a administrativní vypracování zásilek 
- příjem, výdej, označování, popis a doplňování zboží
- kontrola cen a zabezpečení zboží
- evidence a řešení reklamací
- běžná denní operativa na maloobchodní prodejně
- sestavování drobného zboží

Požadujeme:
- dobré komunikační schopnosti
- dynamickou osobnost se zapálením pro maloobchod
- kladný vztah ke sportu
- praxi v obchodě
- odolnost vůči stresu, vysoké pracovní nasazení
- kreativitu, empatii, pečlivost, časovou flexibilitu
- čistý trestní rejstřík

Nabízíme:
 zajímavou a různorodou práci na HPP, zázemí úspěšné společnosti příjemné 
pracovní prostředí, zaměstnanecké benefity, plně hrazené stravenky, 3 dny na zotavenou

Pokud máte zájem pracovat a rozvíjet se v naší společnosti, 
zašlete nám svůj životopis společně s průvodním dopisem na emailovou 
adresu personálního oddělení zivotopisy@insportline.cz.

Nebudeme-li Vás kontaktovat do dvou týdnů od přijetí Vašeho životopisu, byla v prvním kole výběrového řízení dána přednost jiným 
uchazečům, kteří na základě zaslaného životopisu lépe splňovali požadavky na předmětné pracovní místo. Odpovědí na tento inzerát či zasláním 
Vašeho životopisu a případných dalších osobních materiálů do společnosti SEVEN SPORT s.r.o. dáváte souhlas ke shromažďování, zpracování 
a uchování Vašich osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Tento souhlas platí až do jeho odvolání písemnou formou.

CNC SOUFREZ, s.r.o
Jak a kdy Vaše firma vznikla? 
Naše rodinná firma vznikla v r. 2000. 
Zprvu jsme podnikali jako OSVČ a v 
r. 2017 jsme založili s. r. o.

Co vyrábíte, čím se zabýváte ve 
svém výrobním programu, ve své 
činnosti? 
Zabýváme se třískovým obráběním na 
CNC strojích. Naše výrobní činnost je 
zaměřena na kusovou a malosériovou 
výrobu.  

Kam vaše výrobky směřují, komu 
jsou určeny? 
Naše obrobky směřují do všech 
odvětví průmyslu. 

Kolik máte zaměstnanců a co jim 
nabízíte v rámci benefitů? 
V současné době máme 10 
zaměstnanců a tzv. benefitní systém 
využíváme jako nástroj k jejich 
motivaci.

Kde vidíte svou firmu za 5 - 10 let? 
Jaké jsou vaše plány?
Do budoucna bychom chtěli malou 
moderní firmu, která bude pružně 
reagovat na požadavky zákazníků.

Vyvážíte své výrobky i do zahraničí, 
popřípadě kam?
Naše výrobky jsou určeny tuzemským 
firmám.

CNC SOUFREZ, s.r.o.

Prezentujte i vy svou 
společnost..

Info na zpravodaj@fulnek.cz

foto: 2x www.cncsoufrez.cz



8 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Srpen 2017Školy - ZŠ a MŠ TGM FULNEK

Na měsíc červen se my žáci těšíme 
nejvíc z celého roku, tedy na 
druhou půlku měsíce.  Písemky jsou 
napsané, knihy odevzdané, a tak  
čas před prázdninami využíváme k 
výletům a sportování se spolužáky.  
My jsme na konec školního roku 
užili báječně, bylo nádherné počasí, 
proto jsme poslední dva týdny před 
vysvědčením trávili venku v přírodě.  
Naši velcí kamarádi z 5. A spolu 
se svou paní učitelkou Jitkou 
Kolářovou pro nás připravili velkou 
dobrodružnou cestu za pokladem. 
Ve středu 21. 6. jsme se vydali po 
šipkách na velkou neznámou cestu, 
po trase na nás čekaly záludné úkoly, 
při kterých jsme si nejen potrápili své 
hlavičky, ale museli jsme prokázat i 
svou sportovní obratnost a hudební 
nadání.
 A nebylo to vůbec snadné.  Všech 12 
úkolů jsme nakonec splnili a cesta nás 
dovedla až na území hejkala, který 
sídlil v lese u chaty Kohoutka.  Tam 
jsme nejprve museli najít klíč a indicie, 
které nás měly dovést až pokladu. 

Po delším hledání a malé nápovědě 
dobráka hejkala jsme poklad objevili 
v potoce. Ale probudili jsme strážce 
pokladu a těm jsme museli utéci.
Nakonec vše dobře dopadlo a my 
si poklad plný čokoládových mincí 

společně rozdělili a s kamarády 
páťáky jsme se společně vydali zpět 
ke škole. Celou cestu jsme si moc užili 
a ještě jednou moc děkujeme dětem 
z 5.A za náročnou přípravu tohoto 
zábavného dopoledne.

paní učitelka Dáša Šaflová a děti z 3. B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Orientační běh, pořádaný 
každoročně na ZŠ T. G. Masaryka 
se letos uskutečnil 26. 6. a 27. 6. 
2017, je běh po vyznačené trase, 
kde jsou umístěny úkoly z hlavních 
vyučovacích předmětů pro daný 
ročník. 
Na těchto úkolech spolupracovali 
všichni učitelé z naší školy, takže 
otázky byly opravdu různorodé. 
Nezáleželo tedy jenom na čase běhu, 
ale i na správnosti odpovědí. Děti 
běhaly kolem fulneckého zámku. 
Běh byl rozdělen do 2 dnů. Trasa 
pro 1. stupeň byla dlouhá 1 km a 
pro 2. stupeň 1, 5 km. Děti se musely 
zorientovat kudy běžet a zároveň 
nezapomenout splnit testovou 
otázku, kterou měl každý ročník na 
jiném barevném papíře, takže i tuto 
barvu nezapomenout. Všichni se 
navzájem povzbuzovali a vytvořili tak 
příjemnou atmosféru. Oceněni byli 
prvním místem nejlepší kluk a dívka z 
ročníku, takže konkurence byla velká. 
Gratulujeme vítězům a děkujeme za 
účast a nasazení při závodu ostatním 
žákům. Děkuji p. uč. Kolářové a její 
třídě 5. A za vytyčení trasy a zajištění 
kontroly na stanovištích pro 2. stupeň 
a třídě 6. B za organizaci běhu pro 1. 
stupeň. 

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Cesta za pokladem 

Orientační běh na ZŠ TGM
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Pokaždé, když učím pátou třídu, 
dávám příležitost svým žákům, 
aby si mohli vytvořit svoji vlastní 
knížku. Nejinak tomu bylo i v té 
mojí letošní páté třídě. Opět si děti 
vybíraly z evropských zemí tu pro ně 
nejzajímavější. Pro některé to nebylo 
vůbec jednoduché, protože věděly, 
že se mu budeme věnovat téměř 3 
měsíce. Ano, právě tak dlouho jsme 
pracovali na tvorbě knížky. 
Postupně jsme se dozvídali 
zajímavosti o Francii, Velké Británii, 
Itálii a Slovensku, Islandu a Španělsku 
a ještě o dalších zemích. Všechny byly 
pro nás velmi zajímavé. Hodně nás 
překvapil výběr Kačky, která nám 
postupně představovala stát Jersey, 
o kterém jsme ani nevěděli, kde v 
Evropě leží.
Celý projekt prolínal napříč mnoha 
předměty. Tak např. v českém jazyce 
jsme se v hodině slohu psali dopis 
kamarádovi, rodičům o našem státě. 
Ve vlastivědě a informatice jsme 
vyhledávali základní informace, 
tradice a zvyky, seznamovali jsme 
se s významnými osobnostmi státu, 
hledali jsme turisticky zajímavá 
místa aj. Ve výtvarné výchově jsme 

kreslili památky z našeho státu a v 
pracovních činnostech jsme vytvářeli 
vlajky a obrázek z drátků. 
V závěru tvorby knížky čekal moje 
žáky nejtěžší úkol, vymyslet pro mě 
zajímavý výlet do své země na 1- 3 
dny tak, abych ho co nejvíce mohla 
poznat. Když jsem si je pak četla, bylo 
mi líto, že to jsou výlety jen na papíře, 

ale i tak jsem je musela pochválit za 
jejich zajímavě připravený program.
Velkou radost potom všichni prožívali, 
když jsem jim přinesla svázané knížky 
s mým slovním hodnocením. Myslím, 
že byli na sebe právem pyšní.
A já se již dnes těším na další svoji 
třídu, až budu moci s nimi zase tvořit 
něco zajímavého.

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  

Rok se s rokem sešel a naše školní 
lavice opouštěl další ročník 
deváťáků. A protože se již na naší 
škole stalo tradicí, že devátý ročník 
neodchází jen tak s radostí, že už má 
všechno to školní trápení za sebou, 
i tento rok si deváťáci připravili 
pro své spolužáky nižších ročníků 
pořádnou rozlučku.
Rozloučení proběhlo 29. června v 
zaplněném  sále MKC ve Fulneku, 
kam přišli nejen žáci nižších ročníků, 
ale i celá řada bývalých spolužáků, 
kteří jsou již na středních školách. 
Zavzpomínat si přišly i paní učitelky, 
které třídu učily na nižším stupni a již 
jsou v důchodu.
Program byl pestrý a všichni jsme 
se dobře bavili. Protože třída měla 
dvacet chlapců a pouze pět dívek, 
museli se ženských rolí zhostit 
chlapci. Ti nacvičili například ukázku 
z Labutího jezera nebo v taneční 
kreaci doprovodili vystoupení Justina 
Biebera. Program byl proložen 
hudebním vystoupením začínající 
skupiny Kryštofa Sokola a také videi 

na různá témata, která si deváťáci sami 
natočili, sestříhali a v kině promítli. 
Předposlední školní dopoledne jsme 
tak trávili v příjemné atmosféře 
a dobře jsme se všichni společně 
pobavili. Děkujeme MKC ve Fulneku, 

že nám bylo umožněno uskutečnit 
tuto rozlučku v jejich prostorách, 
panu Sokolovi, který nám celou akci 
ozvučil, a v neposlední řadě paní 
učitelce Sabině Svobodové, která si 
přípravu celé akce vzala na starost.

třídní učitelka Jindra Varmužová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek  

Víte, že existuje v Evropě stát Jersey?

Všechno jednou končí
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A to v Lukavci 27.5.2017 bylo! Postaral 
se o to SDH, který zorganizoval 
vtipné soutěže pro pětičlenná 
družstva a pozval si Mateřskou školu 
Fulnek, aby vystoupila s kulturním 
programem.
Děti předvedly dva tanečky: Slůně a 
Strašidýlko a byly odměněny velkým 
potleskem přihlížejících a sladkým 
balíčkem. Také paní učitelky Ludmila 
Böhmová a Jana Pavlíková z oddělení 
Včeliček byly oceněny za trpělivost 
při nacvičování.
Děkujeme a těšíme se příští rok na 
shledanou!

ZŠ a MŠ TGM Fulnek

I letos jsme navázali na dlouholetou 
tradici a opět po roce jsme pořádali 
olympiádu fulneckých škol. Ta 
se konala ve čtvrtek 22. června a 
zúčastnilo ze jí 146 žáků 1. – 5. 
ročníku základní škol TGM, JAK, z 
Hladkých Životic a Kujav. 
Závodníci 5. ročníku ZŠ JAK se 
nezapojili, protože v té době pobývali 
na stmelovacím pobytu na Kletném. 
Žáci byli rozděleni do kategorií 1. a 
2. ročník, od 3. ročníku se dělili na 
chlapce a dívky. Celkem se soutěžilo 
v těchto disciplínách: 1. - 2. třída: 
běh 50m, hod míčkem, skok daleký, 
vytrvalostní běh - 2 kola; 3. - 4. třída: 
běh 50m, hod míčkem, skok daleký, 
vytrvalostní běh - 3 kola; 5. třída: 
běh 50m, hod míčkem, skok daleký, 
vytrvalostní běh - 4 kola. Jak si malí 

závodníci vedli, shrnuje medailová 
tabulka.

Všichni závodníci odvedli 
krásné výkony a prožili společné 
sportovní dopoledne. Děkujeme 
všem závodníkům za férové 
soutěžení, žákům 9. ročníku a všem 
pedagogickým pracovníkům za 
výpomoc při organizaci. Těšíme se na 
další ročník olympiády!

Břetislav Kelnar, ZŠ JAK Fulnek

1. místo 2. místo 3. místo

ZŠ Kujavy 4 4 5

ZŠ Hlad. Životice 3 8 2

ZŠ JAK Fulnek 13 4 10

ZŠ TGM Fulnek 12 16 15

Když se kácí máj, musí být veselo

Olympiáda 
fulneckých škol
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Je 1. červenec, první den prázdnin a 
na mysliveckou chatu ve Vlkovicích 
se začínají sjíždět děti ze širokého 
okolí na tradiční Dětský den, 
které pořádá MS Fulnecko spolu s 
hasičským sborem z Vlkovic.  
Pro děti je přichystána pohádková 
stezka, na které je čeká plnění různých 
úkolů.
Na trati bylo několik stanovišť, kde 
musely děti určit druhy rostlin, ptáků 
a zvířat.
Mezi oblíbené disciplíny patřila 
střelba ze vzduchovky a stříkání 
vodou na terč.
Po projití stezky byly děti odměněny 
balíčky s občerstvením a sladkostmi. 
V areálu u chaty je po celé odpoledne 
bavil klaun PEPINO různými 
soutěžemi. Na závěr odpoledne 
byla losována tombola, ze které si 
děti odnesly mnoho cen darovaných 
sponzory.  Pro všechny účastníky 
byla zajištěna myslivecká kuchyně, 
zákusky, koláčky, párky a uzené 
makrely.  Reprodukovanou hudbu 
nám po celou akci pouštěl DJ RENÉ.  
Velkým zážitkem pro děti bylo 
vystoupení Policie ČR s ukázkou 
výcviku služebních psů, policejních 
motorek a čtyřkolky. Závěrem bychom 
chtěli poděkovat všem sponzorům, 
bez kterých bychom tak náročnou 
akci mohli jen těžko uspořádat při 
počtu 110 zúčastněných dětí.

MS Fulnecko tímto děkuje sponzorům, kteří přispěli na uskutečnění 
Dětského dne ve Vlkovicích: Město Fulnek, CNC SOUFREZ, ASTORKA 
HORSE, VVM - IPSO Fulnek, fa. ROMO Fulnek, stavebniny Velman, ZD 
Slezská Dubina, Navos farm technik, ARPEX s.r.o, Potraviny U Šromů, 
LUBKAR, fa .Lušňák, Liberdova Dana Marek Richard, Řehounek Jaroslav, 
Lékarna Paseková, Marina Makarova, Dvořák Petr, Brož Martin  ZZS 
Kujavy, Mgr. Mročková Iva, René Egert, Pustějovský Richard, Šebestovi 
Fulnek, Ovčáčik Tomáš

MS Fulnecko

Dětský den ve Vlkovicích

PLASTIMEX Prostějov,spol.s r.o. PRO VÁS PŘIPRAVUJE 

NOVOU PRODEJNU 
DOMÁCÍCH POTŘEB ve FULNEKU.

PŘIJMEME NOVÉ ZAMĚSTNANCE!

VÍCE INFORMACÍ NA TELEFONNÍM ČÍSLE: 

603 288 858

inzerce 1/2
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Dne 22.7.2017 se uskutečnil  5.ročník 
střelecké soutěže Memoriál Josefa 
Kvity na střelnici HUBERT ve 
Vlkovicích za účasti 32 střelců.  
Ředitel  závodu  p. Žalman Otto 
zahájil soutěž minutou ticha a 
předáním kytice paní Kvitové.
Potom byli všichni soutěžící 
seznámeni s podmínkami  závodu a 
upozorněni na bezpečné zacházení se 
zbraněmi v průběhu závodu. Závod 
se skládal ze dvou disciplín.
Začínalo se střelbou na loveckém kole, 
kde se střílí 20 terčů .Vítězem se stal  
Dobeš Martin st. s plným počtem 20 
střelených terčů. Druhou disciplínou 
byla střelba na americkém trapu. Zde 
se střílí na 25 terčů. V této disciplíně 
zvítězil rovněž Dobeš Martin st. 
nástřelem 23 terčů z 25 terčů.
Celkovým vítězem se stal Dobeš 

Martin st. nástřelem  48 terčů z 
50 možných. Druhé místo obsadil 
Rozehnal Vratislav nástřelem 40 
terčů. Třetí místo získal Kučera Pavel  
nástřelem 39 terčů z 50 možných.
Poděkování patří p. Richardu Markovi 

za perfektně připravenou střelnici, 
dále p. Kvitové, p. Markové Libuši, 
p.Jourové a slečně Štefkové Sabině za 
zajištění občerstvení a obsluhy.
Poděkování patří rovněž Správě lesů 
Fulnek a městu Fulnek za finanční 
podporu tohoto projektu.

s pozdravem střeleckému sportu zdar  Joura Antonín

Chceme touto formou velice 
poděkovat Základní škole T. G. 
Masaryka, která se velkou měrou 

spolupodílela na výchově a hlavně 
na vzdělání našich tří dětí, které 
díky kantorům z této školy a jejich 

profesionálnímu přístupu, dosáhly 
v pozdějším věku vysokoškolského 
vzdělání, a to na výbornou. 
hrdí rodiče Zdeňka a František Schindlerovi

Celodenní výlet do Olomouce
V pátek 2. června 2017 jsme 
podnikli s uživateli služeb Denního 
stacionáře celodenní výlet do hanácké 
metropole. Počasí nám přálo, bylo 
teplo a slunečno. Po příjezdu a 
zaparkování v podzemních garážích 
nákupní galerie Šantovka, jsme se 
vydali do centra Olomouce. Naši 
uživatelé si prošli Horní i Dolní 
náměstí, pokochali se pohledem na 
historické jádro, viděli krásné kašny, 
budovy, sloup Nejsvětější Trojice. 
Obešli jsme olomouckou radnici, 
která se v současnosti opravuje, ale 
orloj byl odhalený, tak jsme se potěšili 
i pohledem na něj. Procházka městem 
byla náročná, zvláště pro seniory, 
kteří šli pěšky. Ale na závěr jsme se 
odměnili odpočinkem na zahrádce 
v jedné cukrárně, kde se všichni 
osvěžili zmrzlinou. Celý výlet jsme 
završili pozdním obědem v krásné 
bezbariérové restauraci ve Velkém 
Újezdě. Senioři si výlet pochvalovali, 
a to i přes náročnou trasu a teplejší 
počasí a téměř všichni se ptají, kam 
pojedeme příště. Tato skutečnost nás, 
pracovnice DS velice těší a dodává 
nám energii plánovat další akci.

Co nového v denním stacionáři?
Se začínajícím letním počasím jsme 
začali pravidelně využívat terasu 
DS, a to ke každodenním ranním 
pohybovým aktivitám na židlích. 
Přes zimní období naše uživatelky 
vyrobily měkké podsedáky z 
bambulí, které nám nyní zajišťují 
pohodlí na dřevěných venkovních 
židlích. Cvičení na čerstvém vzduchu 
je zdraví prospěšné a seniorům se 
velice líbí. 
     V pátek 9. června 2017 jsme v rámci 
aktivizačních činností po vzájemné 
domluvě s uživateli vařili oběd. 
Jedna skupina připravila výbornou 
bramborovou polévku a druhá 
skupina smaženici. Na pozemku před 
DS jsme si vybudovali malou zahrádku 
a také malé ohniště, na kterém jsme si 
míchaná vejce připravili. Jídlo se nám 
povedlo a všichni si moc pochutnali.

Tradiční opékání
V pátek 30. června 2017 jsme v 
denním stacionáři pořádali tradiční 
opékání špekáčků. Vzhledem k 
větrnému počasí jsme poseděli v 
denní místnosti, ale bylo připraveno i 
posezení na terase. Ke zpříjemnění celé 
atmosféry jsme si se seniory společně 
zazpívali při hře na kytaru lidové a 

trampské písně, abychom navodili 
táborovou atmosféru. Pochutnali jsme 
si na opečených špekáčcích, které jsme 
připravili venku na ohništi. Věříme, 
že se odpoledne všem líbilo a těšíme 
se na další akci. 

 Michaela Tomášková, vedoucí denního stacionáře

Memoriál Josefa Kvity

Poděkování

Denní stacionář pro seniory Charita Odry
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SmVaK Ostrava každý rok 
řeší havarijní stavy způsobené 
překopnutím vodovodních řadů 
nebo přípojek uložených v zemi. 
Ve většině případů je zdrojem 
problémů fakt, že lidé situaci 
podcení a nenechají si přesně vytyčit 
průběh podzemního vedení na 
daném pozemku.
„Jedná se o zhruba pět procent z 
celkového počtu poruch za rok. V roce 
2016 se jednalo o 110 případů. Nejde 
tedy o zanedbatelný počet. Přitom 
na podmínku a zároveň povinnost 
nechat si vytyčit, kudy infrastruktura 
pozemkem prochází, jsou žadatelé 
upozorněni v oficiálním stanovisku 
vydaném naším oddělením 
vyjadřování,“ říká vedoucí oddělení 
vodovodů SmVaK Ostrava Roman 
Bouda.
Ve vyjádřeních k záměrům, které 
přímo kolidují, případně se mohou 
přiblížit vodohospodářskému 
zařízení, jsou přitom uvedeny 
podmínky, které je nutné dodržet 
při realizaci stavby. Základním 
předpokladem je povinnost 
stavebníka zajistit si na středisku 
vodovodních sítí společnosti SmVaK 
Ostrava vytyčení vodohospodářského 
zařízení v terénu a respektovat ho. 
Pokud stavebník při realizaci ignoruje 
trasu, kudy zařízení vede, případně o 
vytyčení vůbec nepožádá, vystavuje 
se riziku dodatečných nákladů 
na změnu jeho stavby, případně 
přeložku zařízení. Nejzávažnějším 
důsledkem nezajištění si vytyčení 
zařízení, případně nerespektování 

jeho průběhu, je přímé  poškození 
vodohospodářského majetku. Při 
tom dochází k mimořádnému riziku 
kontaminace pitné vody v síti nasátím 
okolní vody z místa poškození. „V 
těchto případech musí naši pracovníci 
nad rámec provedení standardních 
manipulací na síti a odstranění 
poškození potrubí vyloučit riziko 
kontaminace vody v síti. To zpravidla 
spočívá v oddělení postižené 
části vodovodní sítě, její důkladné 
dezinfekci, proplachu a odběru 
vzorků s odvozem do akreditované 
laboratoře. Ta vyloučí, případně 
potvrdí na základě výsledků rozboru, 
zda došlo ke kontaminaci vody. 
V případě negativního výsledku 
přistupujeme k neprodlenému 
obnovení standardní dodávky vody. 
V případě pozitivního výsledku je 
nutné neprodleně přijmout další 
provozní opatření,“ vysvětluje Bouda.
Viníkovi poškození vodovodu nebo 
vodovodní přípojky se po obnovení 

standardní dodávky vody účtují 
dle platného ceníku náklady na 
veškeré činnosti související s opravou 
poruchy, veškeré náklady související 
s odstavením a zprovozněním 
vodovodní sítě včetně náhradního 
zásobování a nákladů na rozbory 
kvality vody (orientační rozbory 
přímo na síti a rozbory v akreditované 
laboratoři), stejně jako uniklá voda a 
voda potřebná pro proplach sítě.
V konečném důsledku se náklady 
za nerespektování podmínky na 
vytyčení našeho potrubí mohou 
vyšplhat až na několik desítek tisíc 
korun. Zároveň se viník vystavuje 
postihu ze strany příslušného 
vodoprávního úřadu, protože 
poškození vodovodu nebo kanalizace 
nebo jejich součástí či příslušenství 
je podle zákona o vodovodech a 
kanalizacích klasifikováno jako 
přestupek s rizikem uložení pokuty 
až do výše 50 tisíc korun.

Marek Síbrt, mluvčí SmVaK Ostrava

Zemní práce v blízkosti vodovodních řadů se mohou prodražit

Napsali nám

ilustrační foto
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Dosud neznámý pachatel se na 
Fulnecku v polovině července 
dopustil trestného činu krádeže a 
trestného činu porušování domovní 
svobody. Z oploceného pozemku 
rodinného domu si odnesl zahradní 
sekačku a navíc z neuzamčeného 
kotce také pětiměsíční fenku zlatého 
retrívra. Svým jednáním způsobil 
škodu ve výši 10 tisíc korun a v 
případě dopadení mu hrozí až dva 
roky za mřížemi. 

Nejedná se v poslední době o 
ojedinělou krádež zahradní sekačky 
na Fulnecku. Policisté z místního 
obvodního oddělení z tohoto důvodu 
upozorňují občany, aby zahradní 
sekačky či jiné zahradní náčiní po 
použití vždy uschovali a uzamkli do 
bezpečných prostor a nenechávali je 
volně ležet bez dozoru na zahradě. 
Pouhé oplocení pozemku totiž 
bohužel často nebývá pro pachatele 
žádnou překážkou.

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

Ačkoliv každý ví, že alkohol za volant 
nepatří, stále se nacházejí takoví 
řidiči, kteří tento zákaz nerespektují 
a po požití alkoholu nemají problém 
za volant usednout a ohrozit tak nejen 
sebe, ale také život a zdraví ostatních.
Takto nezodpovědného řidiče se 
podařilo v první polovině července 
dopadnout fulneckým policistům. 

Čtyřicetiletý muž z Lukavce, který 
řídil vozidlo Renault, během silniční 
kontroly při dechové zkoušce 
policistům nadýchal jednu promile. 
Ještě vyšší hodnota alkoholu 
v krvi pak byla u tohoto řidiče 
zjištěna následným toxikologickým 
vyšetřením. Muž se policistům 
přiznal, že před jízdou skutečně 

požil alkohol, kdy uvedl, že vypil dvě 
půllitrová piva. Muži byl na místě 
okamžitě zadržen řidičský průkaz a 
ve věci byly zahájeny úkony trestního 
řízení pro přečin ohrožení pod vlivem 
návykové látky, za který může být 
pachateli uložen trest odnětí svobody 
až na jeden rok.

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

V posledních měsících došlo ve 
Fulneku k opakovanému poničení 
místních autobusových zastávek. Ve 
všech třech případech, které fulnečtí 
policisté zjistili v rámci hlídkové 
činnosti, se jednalo o poškození 
skleněné výplně z bezpečnostního 
skla.
Začátkem měsíce července policisté 
nalezli prasklé zadní boční sklo 
autobusové zastávky na ulici Fučíkova 
ve Fulneku nedaleko náměstí. 
Skleněná výplň této autobusové 
zastávka byla poničena již také v 
červnu, kdy ji někdo poškodil do 
té míry, že se v levé skleněné výplni 
utvořily mnohočetné praskliny. 

Policisté v obou případech provedli 
důkladné šetření, které však doposud 
nevedlo k ustanovení pachatelů, a po 
výtržnících stále pátrají. 
K dalšímu poškození autobusové 
zastávky, tentokrát té, která se nachází 
přímo na fulneckém náměstí, došlo v 
květnu letošního roku. Policisté zde 
18. května v nočních hodinách nalezli 
jednu ze skleněných výplní autobusové 
zastávky z bezpečnostního skla ležet 
poškozenou na zemi, pod místem, 
kde byla umístěna. Během následného 
šetření se jim podařilo zjistit, že 
poničení této autobusové zastávky 
bylo zaznamenáno jednou z kamer 
městského kamerového systému. 

Kamerový záznam z předešlého dne 
zachytil mladého muže sedícího na 
lavičce uvnitř autobusové zastávky, 
který skleněnou výplň několika 
kopy vytlačil z kovového rámu. 
Na základě tohoto kamerového 
záznamu a především díky dobré 
místní a osobní znalosti policistů, 
se podařilo pachatele ztotožnit. 
Jednalo o čtyřiadvacetiletého muže 
ze Studénky, který se k poškození 
autobusové zastávky doznal. Celá věc, 
vedená jako přestupek proti majetku, 
byla následně oznámena k projednání 
příslušnému správnímu orgánu.

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

Během letních prázdnin mnoho 
rodin odcestuje na kratší či delší 
dobu na vytouženou dovolenou a 
prožije krásný čas v naší vlasti či v 
zahraničí. Před odjezdem bychom 
však rozhodně neměli podcenit 
zabezpečení bytu či domu, ať nás 
nečeká nemilé překvapení při 
návratu. Byty, domy jsou na čas 
dovolených opuštěny a právě v 
tomto období jsou lákadlem pro 
páchání majetkové trestné činnosti. 
Ke vloupání do rodinných domů či 

bytů dochází jak během dne, tak v 
nočních hodinách. 
Je tedy důležité udělat pár 
bezpečnostních opatření a 
neulehčovat „bytařům“ práci 
v podobě lehce přístupné a 
nezabezpečené nemovitosti. Zde je 
několik rad a doporučení:
•	 Řádně zamkněte a ujistěte se, 

že všechny přístupové cesty 
(okna, dveře) jsou zabezpečené 
a zavřené. Vhodné je mít 
bezpečnostní dveře či dveře s 

bezpečnostním zámkem. Za 
zvážení stojí také monitorovací 
systémy včetně kamer, které 
můžete mít napojeny na mobilní 
telefon, který v případě spuštění 
alarmu přijme zprávu. Zloděje 
může odradit také okenní fólie, v 
případě přízemních bytů mříže a 
tato opatření dokáží znepříjemnit 
či zcela zamezit pachateli cestu 
do objektu.

•	 Zbytečně nikomu neříkejte, 
že odjíždíte na dovolenou a 

Ukradené štěně a zahradní sekačka

Alkohol za volant nepatří

Poškozené autobusové zastávky

Zajištění nemovitostí před odjezdem na dovolenou
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nebudete doma a tyto informace 
nesdílejte vy, vaše děti ani na 
veřejných diskusích na sociálních 
sítích, což je v dnešní době velký 
trend.

•	 Požádejte někoho z blízkých 
či známých, aby dohlédl na 
domácnost (vyvětrat, stáhnout a 
roztáhnout žaluzie), aby byt budil 
dojem, že není opuštěný. Vhodné 
je zajistit i vybíraní poštovní 
schránky, která může být zdrojem 
informací o nepřítomnosti 
majitele.  Svůj účel splní také 
elektronický časovač na 
rozsvěcování světla, či 
zapnutí rádia.

•	 Na zahradě nenechávejte 
zbytečně ležet věci jako 
je žebřík, nářadí nebo 
sekačka a ukládejte je 
do zabezpečené kůlny. 
Zahradu opatřete 
osvětlením s pohybovým 
čidlem, které udrží prostor 
dostatečně přehledný i v 
noci. Nenechávejte žádné 
hodnotné věci na balkoně 
a terase, i když nebydlíte 
v přízemí. Pokud odjíždíte 

na delší dobu, je důležité udržovat 
také prostor před domem např. 
sekání trávníku, zalévání zeleně.

•	 Nezapomeňte před odjezdem 
uschovat a zabezpečit cenné 
předměty či větší finanční 
hotovost. Poznamenejte si sériová 
čísla a zvláštní označení cenných 
předmětů, elektronických 
výrobků a případně si je 
vyfotografujte. Nechte si 
cennosti označit dostupnými 
identifikačními metodami a 
prostředky. V případě, že se 

stanete obětí zlodějů, tak tato 
opatření usnadní jejich nalezení, 
identifikaci a urychlí řešení celé 
události.

Pokud byste po příjezdu domů 
zaznamenali, že váš byt navštívil 
nezvaný host, v žádném případě 
nevstupujte dovnitř, ale ihned 
volejte na linku 158 a o celé události 
informujte policii.
 
Přejeme všem pohodovou dovolenou, 
šťastný a bezproblémový návrat 
domů.

por. Pavla Jiroušková, komisař
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1 uctívání
2 asi
3 zušlechtěné železo

4 hýkavec
5 velocipéd
6 drobnohled
7 mimozemšťan
8 monarcha
9 něm. ne

10 řecký bajkař

11 opak nahoře
12 velikáni
13 ruské pohoří
14 přístroj k vážení
15 soubor osob
16 nauka
17 duchovní
18 nouze

19 ženské jméno /26.7./
20 česká řeka

21 kyselá pochutina
22 jihoamerické pohoří
23 ohon

24 část obličeje
25 atak

26 jednotka chůze

27 fotografie

28 unikl autem

29 část páteře

30 ambit

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 20. 8. 2017 elektronicky nebo poštou 
redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
srpen“. Vítěz získá dvě vstupenky na 
zářijový festival Fulnečka 2017. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Moravia Stamping výroba z hliníku a 
oceli. Výhercem se stala paní Jaromíra 
Pensimusová, která získává tričko skupiny 
ATMO Music. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
inzerce 1/4

inzerce 1/6

Hledáte atraktivní místo pro svatbu, oslavu nebo vánoční 
večírek Vaší firmy? Hledáte zajímavé prostředí? Tak už 
nehledejte! Přijeďte na zámek do Fulneku. Rádi pro vás 
připravíme oslavy, ať již menší rodinné nebo firemní pro 

velký počet účastníků v nově zrekonstruované části 
budovy Horního zámku.

Kontakt: 
e-mail: zamek@zamek-fulnek.cz, 

tel.: 777 730 106

Zámek Fulnek

Nově je otevřena UROLOGICKÁ 
AMBULANCE

v Městské nemocnici v Odrách.

Telefon 556778165

www.mudrtomasvagner.cz
ORDINAČNÍ  HODINY

	 Pondělí    7.00 - 12.00   12.30 - 15.00h
	 Úterý			      12.00 - 17.00h
	 Středa      7.00 - 12.00  12.30 - 15.00h
	 Čtvrtek     7.00 - 12.00  13.00 - 15.00h
	 Pátek       7.00 - 12.00h

Ambulantní péči poskytujeme 
pojištěncům:

Revírní bratrské pokladny č. 213
České průmyslové zdravotní pojišťovny č. 205
Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra č. 211
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

inzerce 1/2

Pozvánky, inzerce
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4. srpna (pátek)
letní kino – Všechno nebo nic
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 20:45 hodin

11. srpna (pátek)
letní kino v Lukavci
hřiště TJ Sokol Lukavec od 21:00 hodin

19. srpna (sobota)
Sportovní odpoledne v Lukavci
fotbalový turnaj žáků, jízda na motorkách, 
malování na obličej a další
hřiště TJ Sokol Lukavec od 14:00 hodin

19. srpna (sobota)
Myslivecké odpoledne v Děrném
myslivecká chata v Děrném od 14:00 
hodin

20. srpna (neděle)
turnaj v petanque
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 15:00 hodin

25. srpna (pátek)
letní kino – Padesát odstínů temnoty
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 20:15 hodin

2. září (sobota)
koncert Ondry Smeykala 
kostel sv. Josefa ve Fulneku v 17:00 h

7. září (čtvrtek)
videoprojekce - Život začíná po stovce 
salonek MKC ve Fulneku v 17:00 h

9. září (sobota)
Fulnečka - hudební festival
Alkehol, INEKAFE a další..
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 15:00 hodin

12. října (čtvrtek)
Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné 
skutečnosti 
kostel sv. Josefa ve Fulneku v 17:00 h

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a 

na webových stránkách 
www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

Stálá expozice k dějinám Kostela sv. Josefa a 
bývalého Kapucínského kláštera ve Fulneku

Koncert Ondry Smeykala

Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné skutečnosti

Sobota 2. září 2017 od 17:00 hodin. Připravujeme pro Vás další unikátní koncert 
nejlepšího českého hráče na didgeridoo. Nenechte si jej ujít...

Čtvrtek 12. října 2017 od 
17:00 hodin. Nevysvětlitelné 
archeologické nálezy, 
podivné úkazy a 
paranormální jevy naznačují 
že minulost naší planety 
je daleko tajemnější než si 
vůbec dovedeme představit. 
Arnošt Vašíček představí 
nové nejtajemnější objevy ze 
světa i od nás.
Utajované mumie 
mimozemšťanů – Město 
bohů – Záhadná hrobka – V zajetí nadpřirozených 
sil – Trpaslící z Jávy – Podzemní města – Co skývá 
Voynichův rukopis? – Největší tajemství templářů …

Připravujeme v dalších měsících

Upozornění pro návštěvníky: 
Památník J. A. Komenského ve Fulneku – národní kulturní památka, 
je od 1. srpna 2017 pro veřejnost uzavřen z důvodu rekonstrukce.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

Památník J. A. Komenského Fulnek

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Srpen 2017
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V případě nepřízně počasí se promítání zruší, nebo přesune.

Uzávěrka 

přihlášek je 

10. srpna!
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